

东平入选“山东省民间文化艺术之乡”

本报8月30日讯(通讯员 李虎)8月16日,省文化和旅游厅下发《关于公布2021-2023年度“山东省民间文化艺术之乡”的通知》,东平县(渔家文化)获此命名。

为进一步推动全省民间文化艺术繁荣发展,丰富群众文化生活,弘扬中华优秀传统文化,全省于今年5月启动开展2021-2023年度“山东

省民间文化艺术之乡”评审命名工作。此前已被命名的“中国民间文化艺术之乡”“山东省民间文化艺术之乡”需要重新申报参加评审。申报内容要求为当地最具特色、最有代表性和影响力的民间文化资源或艺术形式。经各地市推荐申报、专家评审,全省共有62个县市区、乡镇街道被命名为本届“山东省民间文化艺术之

乡”,并将从被命名单位中择优推荐申报“中国民间文化艺术之乡”。

东平县特色民间文化艺术“渔家文化”以端鼓腔、渔鼓等曲艺形式为载体。其中“端鼓腔”又称“端公腔”或“端供腔”,传说始于唐朝贞观年间。流传于东平湖的端鼓腔,在清代后期由微山湖传入。一开始,端鼓腔只是神汉敬河神仪式上所唱念的“咒

语”,后来逐渐增加神话故事,变成了一种独具特色的说唱艺术,现为国家级非遗项目。渔鼓也叫渔鼓道情,当地老百姓叫“梆梆筒”,其形式是用三尺三寸长的竹筒,蒙上猪护心皮,配上木筒板拍发出响音说唱。一人边演唱边伴奏,右手拍击渔鼓,左手敲击竹板作为伴奏,东平渔鼓现为市级非遗项目。

东平县妇幼保健计划生育服务中心组织观看《“疫”线党旗红》专题片

本报8月30日讯(通讯员 梁华)8月27日下午,东平县妇幼保健计划生育服务中心组织全体党员观看《“疫”线党旗红》专题片。

专题片主要讲述了面对突如其来的新冠肺炎疫情,东平县委县政府贯彻落实中央决策部署和省、市工作要求,迅速行动,周密部署,全面落实疫情防控举措,凝心聚力打好疫情阻击战。沙河站院区临时党支部广大党员、干部在疫情防控的关键时刻,闻令而动、身先士卒、冲锋在前、英勇奋斗,在抗疫一线充分发挥战斗

堡垒作用的先进事迹。他们以实际行动,展示了党员的初心和使命,诠释了党员的责任和担当,他们用无私奉献和勇敢守护,为人民群众树立了战胜疫情的坚定信心。

通过观看专题片,党员干部们纷纷表示要以抗疫英雄为榜样,充分发挥党员先锋模范作用,要用抗“疫”精神激励自己、鞭策自己,在本职岗位上履职尽责,进一步提升政治素质和业务水平,以昂扬的精气神为落实常态化的防控措施,实现妇计事业快速发展贡献力量。

“晒、晾、评”促提升

——东平街道开展人居环境整治现场观摩评比活动

本报8月30日讯(通讯员 张春华)为进一步巩固人居环境整治成果,检验农村人居环境整治工作开展情况,推动人居环境工作持续深入开展。8月28日,街道包管(社)区领导、管(社)区书记、环卫办参加此次人居环境整治观摩评比活动。

此次活动,街道对上月黑榜14个村、7个农村管区各抽1个村进行观摩评比,采取进村内、听汇报、看变化的方式逐村观摩。深入到各村村内道路、房前屋后、坑塘河渠等处,通过实地查看,现场听取了各村支部书记关于人居环境整治工作的情况汇报,详细了解了下一步的工作规划及思路。

街道对21个村在人居环境整治



工作做出的成绩予以肯定,对21个村出现的具体问题提出整改要求,此次观摩评比前5名的村上红榜,后5名的村上黑榜。

改善人居环境是乡村振兴的内在要求,是重要的民生实事,是能让群众有切身体会和感受的最好载体。会议强调,一是要思想上高度重视,压实工作责任,街道、村干部要各司其责;二是要做好工作的长期规划,形成一套好的管理机制,做好日常养护、维护;三是要结合党史学习教育活动,真真切切地为群众办实事,扎实推进人居环境整治工作,在全街道形成比学赶超浓厚氛围,掀起人居环境整治提升工作新高潮,使人居环境迈上新台阶。

东平县市场监管局机关各党支部召开党史学习教育专题组织生活会

本报8月30日讯(通讯员 周文广)根据党史学习教育工作安排,近日,县市场监管局机关各党支部先后召开党史学习教育专题组织生活会,党组成员以普通党员的身份参加了所在党支部的组织生活会。

会上,按照组织生活会的要求,各党支部组织党员通过集中学习、个人自学、研讨交流等方式深入学习了习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神,在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话和党史学习教育指定学习材料,为开好专题组织生活

会打牢思想基础。各党支部委员会围绕党史学习教育主题,认真对照党章、《中国共产党支部工作条例(试行)》、对照上级党组织部署要求和人民群众的期待等,查摆存在的问题和不足,开展谈心谈话活动,广泛征求意见和建议,形成支部班子检查剖析材料。

会上,各党支部书记代表班子报告了半年来党支部工作情况,特别是开展党史学习教育情况,通报了党支部检视问题情况;党支部其他班子成员坚持“三个摆进去”的原则,联系班子存在问题,查找自身

不足,进行党性分析,明确整改方向;党员逐一发言,严肃认真地开展批评与自我批评,达到“红脸出汗”、督促提升的效果。各党组成员带头进行批评与自我批评,并对专题组织生活会进行点评。

党组书记、局长齐宝鹏同志在参加所在党支部专题组织生活会时提出几点要求:一是持续深入学习习近平总书记“七一”重要讲话精神,深刻领会伟大建党精神,把学习成果转化为引领市场监管工作的攻坚力量和前行动力。二认真研究和实施“我为群众办实事”“我为项

目解难题”项目清单,一条一条抓落实。三是要对查摆出的问题制定整改措施和整改时限,切实做到真认账、真反思、真整改,让作风真正转变,让群众真正满意。最后,各党支部书记进行表态发言,表示要以此次专题组织生活会为契机,用好专题组织生活会成果,继续聚集学习重点,补齐短板,增强问题整改的自觉性和主动性,将立足工作岗位,发挥好党员先锋模范作用,推动市场监管工作再上新台阶。

我们正青春 奋斗正当时

——东平县教体系统举行青年教师演讲比赛预赛

本报8月30日讯(最泰安媒体记者 李雪丽)为全面提升教师综合素养,打造一支坚定信念、师德高尚、业务精良、爱岗敬业、教书育人的高素质教师队伍,奋力推进全县教育事业高质量发展。8月26日,东平县教体系统“我们正青春 奋斗正当时”青年教师演讲比赛预赛在县实验中学报告厅举行。

比赛在沙河店镇青年教师陆通的《弃医从教 我的青春我自豪》中拉开帷幕。38名参赛青年教师结合自己的从教经历,紧紧围绕立德树人、教书育人的教育使命与职业责任,用铿锵有力的声音、感人肺腑的故事,讲述着对师德的感悟、对教育



事业的热爱。参赛教师时而激情四射、热情洋溢;时而柔情满怀、娓娓道来;时而抑扬顿挫、真情流露……为现场听众带来一场荡涤心灵的视听盛宴,赢得观众的阵阵掌声!

据了解,“我们正青春 奋斗正当时”青年教师演讲比赛由校级比赛、镇级比赛、县级比赛3个阶段构成,逐级比赛,层层推选优秀选手参加上级比赛,此次为县级比赛的预赛阶段。

经过紧张激烈的角逐,评委们从参赛教师的演讲内容、语言表达、艺术展示、现场效果四个方面综合评分,最终选出15名参赛青年教师进入决赛。

十佳医师

县人民医院泌尿外科副主任李洋:泌尿外科的辛勤耕耘者



李洋(左一)

李洋,现任县人民医院泌尿外科副主任。

为掌握泌尿外科的前沿医术,李洋先后到济南、北京等地大医院进修学习。他在泌尿生殖系统常见病、男科疾病的诊治方面具有丰富的临床经验,对腹腔镜微创技术有深入研究,能熟练开展腹腔镜下肾脏、肾上腺肿瘤、膀胱肿瘤治疗和泌尿系统结石治疗,擅长前列腺疾病治疗,完成前列腺电切1000余例,并

逐渐应用等离子前列腺剝除术、钬激光前列腺剝除术等高难技术,造福了众多患者。

李洋对业务精益求精,一心扑在诊疗工作上。无论是刚下手术台,还是半夜在家休息,只要接到求助电话,他都会义不容辞地参加抢救。只要病人有一线希望,他总会竭尽全力作百分之百的努力。他带领的县人民医院泌尿外科每年开展各类泌尿外科手术700余例。

县人民医院血液透析室负责人崔晓丽精心守护病人安康



崔晓丽(中)

崔晓丽,现任县人民医院内科教研室秘书、科室带教老师、血液透析室负责人。

崔晓丽系统掌握了急慢性肾衰、肾病综合征、各种关节炎等常见病、多发病的诊疗知识。她对病人高度负责,一位门诊透析患者在就诊时并发心力衰竭,崔晓丽带领医护团队立即启动应急预案,紧张有序开展抢救,使患者转危为安。在科室空间、设备及人员有限的情况下,崔晓丽带领医护团队团结协作,不怕苦累,甘于奉献,24小时在科室

工作,尽力满足患者治疗需求。透析患者每天来院治疗时间早,治疗结束后下班时间晚,与有关科室上下班时间不统一。崔晓丽多方协调医院财务科、医保科等科室,由血液透析室医护人员为患者统一办理各项手续,帮助患者解决了难题。崔晓丽同时担任山东第一医科大学本科生的理论授课、见习及实习学生的带教工作,积累了丰富的教学经验,曾多次被评为优秀带教教师。

警方前线

东平县公安局

反诈宣传面对面 守护好群众“钱袋子”

本报8月30日讯(通讯员 杜星)为有效预防电信网络诈骗案件发生,全力保护人民群众财产安全,近日,县公安局不断创新工作方法,持续开展预防电信网络诈骗宣传,多措并举扎实推进“金钟

罩”、“国家反诈中心”APP下载安装工作。

采用“线上+线下”、“面对面、一对一”反诈工作宣传模式,全警动员,深入辖区村居和人员密集区域通过发放宣传单、现场讲解

安装、张贴防电信诈骗海报等方式,引导群众积极下载注册“金钟罩”、“国家反诈中心”APP。

安装的同时告知群众在生活中不要轻敲不明链接,不要将自己及家人的身份证号码、银行卡账

号、短信验证码等信息告诉他人,不要轻信来历不明的电话和短信,如遇到可疑情况,要及时拨打110报警电话,谨防上当受骗。

东平县公安局老湖派出所

举行退赃大会 退赃价值五万余元

本报8月30日讯(通讯员 杜星)近日,县公安局老湖派出所召开退赃大会,对近期破获的15起盗窃案件中缴获的部分赃款、赃物进行集中退还。

本次退赃会共退还群众家具、家电、酒类等价值5万余元,赃物依法全部发还给多名受害群众,向辖区群众表明了公安机关坚决打击各类违法犯罪活动的信心和决心,增

强了广大群众对公安工作的理解和支持,获得了群众的高度赞扬。

今后,县公安局将不断深化教育整顿工作成果,紧密结合“我为群众办实事”实践活动要求,牢固树立

“群众利益无小事”的理念,靠前一步、主动作为,严厉打击违法犯罪,不断提升群众的安全感和满意度,全力营造良好的社会治安环境。

声明

山东尚武体育文化发展有限公司,统一社会信用代码:91370923MA3R87YP73,公章

丢失,公章号:3709033006557,特此声明。
2021年8月31日

公告

东平县优学人人培训学校有限公司,统一社会信用代码:91370923MA3REL886R,经股东会决议终止营业并注销,现已组成清算组进行清算,请有关债权人于本公告之日起5天内到我公司清算组申报债权及办理债

权登记手续。联系人:王成明;地址:山东省泰安市东平县东平街道汶河街道秀水佳苑顺街路南352号;电话:18263876888。
2021年8月31日

声明

东平县优学人人培训学校有限公司的中华人民共和国民办学校办学许可证副本丢失,证

号:教民137092370001479,声明作废。
2021年8月31日